



新疆31分大胜北控

赛前致敬八一男篮



北控主教练马布里

2020-2021赛季中国男子篮球职业联赛(CBA)21日继续第二轮争夺。当晚一场焦点战中,新疆以123:92大胜北控,赛前一场的致敬八一队的特殊环节令人动容。

中国篮协20日宣布,八一男篮将不再参加CBA联赛。在21日晚赛前的仪式中,八一队名宿、新疆主教练阿的江和当晚比赛的前八一青年队队员行起了军礼,李根、孙悦等球员们的球鞋上写着感谢八一队的文字。现场大屏幕上播放致敬八一男篮的影像,表达了CBA对曾经的这支王牌之师的感谢与敬意。

该场比赛,新疆队五人上双,北控在半场比赛后崩盘。首节比赛,新疆连续命中三分,周琦在篮下轻松得分,率队以34:16领先。第二节双方

提升进攻节奏,孙悦在补防中意外倒地受伤离场,新疆则多点开花,半场结束以68:35领先。易边再战,北控依然无法找到进攻的节奏,新疆则越战越勇,以95:57领先多达38分进入第四节。最后一节比赛已失去悬念,双方派出多名年轻球员出场,最终新疆队以123:92大胜北控队。

当日另两场比赛中。辽宁以110:100战胜山东,取得赛季两连胜,辽宁队郭艾伦砍下29分并送出16次助攻,16次助攻创下个人生涯单场助攻新高,他也是CBA历史上首个单场29分16次助攻且0失误的本土球员;同曦以92:83击败天津,取得赛季首胜。22日将进行第三轮的四场比赛,其中龙狮对江苏,浙江对山西,北京对深圳,上海对四川。

CBA连开两张罚单

任骏飞、孙军各禁赛1场

CBA公司21日晚间连续开出两张罚单,广东队球员任骏飞因比赛中有伤害性的非篮球技术动作,被禁赛1场,罚款5万元;吉林队管理层成员孙军因辱骂裁判被禁赛1场,罚款1万元。

公告称,在20日深圳队与广东

队比赛进行到第四节还剩53.8秒时,任骏飞对深圳队球员卢艺文使用具有伤害性的非篮球技术动作(夹手臂反向发力动作)。经赛后认定,任骏飞的动作应被判取消比赛资格的犯规,属于严重违反体育运动精神

的行为。

在20日吉林队与江苏队比赛进行到第三节还剩5分20秒时,吉林队球队管理孙军有质疑裁判员判罚和使用侮辱性语言的不当言行,给联赛造成不良影响。

2020年全国体操冠军赛开赛

22日,2020年全国体操冠军赛在陕西省西安市拉开战幕。比赛吸引了来自全国20个省区市的体操队、国家集训队和以个人身份参赛的167名运动员参加,将于25日落幕。

按照赛程安排,22日进行资格赛,23日将产生男、女全能项目的冠军,24日至25日将展开男子六个单项和女子四个单项的争夺。

按照国家体育总局最新要求,本次比赛将把各参赛单位上报的2020年6月到9月期间的各项体能基础测试最好成绩之和,作为运动员的体能成绩。体能成绩排名前36名(允许并列)且达到60分者,将按照资格赛技术成绩排名,产生前24名参加个人全能决赛。

单项决赛晋级规则方面,组委会根据各单项特点,从基础体能10项中选择相应的项目,各单项所选体能项目测试成绩的前16名(允许并列)且平均每项体能成绩达到8分者,按照资格赛技术成绩排名,产生前8名参加单项决赛。

5球零封对手

恒大挺进联赛四强

21日,2020赛季中超联赛争冠组产生首支挺进四强的球队——卫冕冠军广州恒大淘宝5:0大胜河北华夏幸福,总比分8:1晋级。

首回合较量中,华夏攻防展现一定实力,但把握机会能力远不及恒大,最终1:3落败。此外,日前华夏主帅谢峰的父亲、新中国第一代国脚、中国足球名宿谢鸿钧因病辞世,谢峰也从赛区赶回家中。本场赛前,华夏全队臂缠黑纱进入球场。

开场后,华夏确实创造不少机会,但对于赛场上细节的捕捉仍有欠缺,身着深色球衣的卫冕冠军此役为他们亲身教学。下半场,大比分落后的华夏本应放下包袱,但他们进攻屡屡错失良机,后场防线又“薄如蝉翼”,遭遇了更多失球。

第80分钟,恒大保利尼奥禁区挑射破门,锁定胜局。全场比赛结束,恒大以一场酣畅淋漓的5:0完胜华夏,并以8:1的总比分挺进争冠组四强。

欧冠联赛

拜仁完胜马竞 皇马不敌矿工

2020-2021赛季欧冠足球联赛首轮小组赛21日进行了8场比赛,卫冕冠军拜仁慕尼黑主场4:0大胜以防守著称的西甲劲旅马德里竞技,皇家马德里主场以2:3意外输给乌克兰顿涅茨克矿工。

拜仁前锋格纳布里由于新冠检测结果呈阳性,处于隔离中,未能参赛。拜仁与马竞的比赛进行到第28分钟时,科曼接基米希精准长传推射远角,率先破门。第72分钟,科曼带球突入禁区,连续两次晃过费利佩推射远角破门,拜仁4:0锁定胜局。

皇马在与实力稍弱的矿工队比赛中,上半时就落后3球,令人大跌眼镜,其中还有一个是瓦拉内解围时送上的乌龙球。下半场主队展开反扑,第54分钟时,马塞洛左侧肋部横敲中路,莫德里奇远射破门。第59分钟,矿工后场传球失误,维尼修斯断球杀入禁区低射得手,再扳1球。

2023年亚洲杯将于6月至7月举行

国内10座城市承办 24支队伍参赛

22日,2023年亚足联亚洲杯中国组委会成立大会在北京举行。

组委会主席、北京市市长陈吉宁表示,举办2023年亚洲杯,是中央高瞻远瞩、着眼国家发展全局做出的重大决策。北京市作为十个承办城市之一,通过参与筹办亚洲杯,将进一步提升北京的国际影响力,加快推进国际交往中心建设。北京赛区将坚持首善标准,高水平谋划推进筹办工作,高标准建设比赛场馆,细致做好赛事组织工作,全面推进赛会服务筹办,精心策划开闭幕式,加快提升首都足球发展水平。要充分借鉴冬奥筹办经验,确保各项筹办工作

扎实有序推进。

受组委会主席、国家体育总局局长苟仲文委托,组委会执行主席、国家体育总局副局长杜兆才表示,举办2023年亚洲杯是加快我国足球发展与振兴的具体实践,是向世界展示我国改革开放和全面建成小康社会伟大成就的重要窗口,是彰显城市形象、推动城市经济社会全面发展的重大历史机遇。

亚足联主席萨利曼通过视频对中国组委会的成立表示祝贺,他说:“十个城市都将新建专业足球场,创造一流的足球观赛体验,中国组织和承办国际顶级赛事的能力将受到世界瞩目。我们坚信中国将

在2023年向世界呈现空前成功的一届亚洲杯。”

2023年亚洲杯是亚足联主办的亚洲水平最高、影响力最大的足球赛事。比赛将于2023年6月至7月在北京、天津、上海、重庆、成都、西安、大连、青岛、厦门、苏州10座城市举办,将有24支队伍参赛。亚洲杯中国组委会的成立,标志着亚洲杯筹办工作进入新的阶段。今后两年多的时间里,中国组委会将扎实高效地做好各项筹办工作,力争实现“办赛精彩、参赛出彩”的目标。

本次大会以视频会议的形式召开,在北京设主会场,各承办省市设分会场。

第三届跨喜马拉雅自行车极限赛

拉萨鸣金

22日,为期3天的第三届跨喜马拉雅自行车极限赛在拉萨完赛,本次比赛分为公路自行车赛(全程总距离218公里)和山地自行车赛(全程总距离226公里),共分三个赛段进行,起点设在林芝市会展中心,终点在拉萨市布达拉宫广场。共有11支队伍52名选手参加公路自行车赛,15支队伍53名选手参加山地自行车赛。

图为当日绿山园林洲队队员庆祝获得公路组团体总成绩第一名。

